证券代码: 839140

证券简称: 东进航科 主办券商: 华龙证券

北京东进航空科技股份有限公司 关于完成全资子公司注销公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、 误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带 法律责任。

一、基本情况

北京东进航空科技股份有限公司(以下简称"公司")于 2024年1月5日第 四届董事会第五次会议审议通过了《关于注销全资及控股子公司的议案》,具体 内容见公司于2024年1月5日在全国中小企业股份转让系统指定信息披露平台披露 了《关于拟注销全资及控股子公司的公告》(公告编号: 2024-003)。

目前该全资子公司已完成工商注销登记手续,于2024年5月9日收到收得了济 南高新技术产业开发区管理委员会出具的注销通知书,具体信息如下:

公司名称: 山东东进航空科技有限公司

统一信用代码: 91370100306935327C

类型:有限责任公司(法人独资)

法定代表人: 郭铃生

注册资本: 700万元

成立日期: 2015年1月29日

住所:中国(山东)自由贸易试验区济南片区会展西路88号1号楼1-908

经营范围: 民用航空及通用航空管理系统技术装备、数字语音记录仪、模拟 内话 系统、DCTT自动转报系统、北斗及GPS时钟的技术开发、技术服务;卫星导 航定位 设备、仪器仪表、非专控监控检测设备、工业自动化控制设备的开发、 销售;信息系统集成服务。

二、备查文件目录

山东东进航空科技有限公司《注销证明书》。

北京东进航空科技股份有限公司

董事会

2024 年 5 月10 日